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104-105年度北區技專校院教學資源中心

主軸二：教學深化 2-1-B-03創遊藝經計畫

培育學生跨系所整合創新技能：
物聯網智慧應用及技術專業認證研習
1、 活動目的：








物聯網(IoT)時代來臨，從個人穿戴式裝置至智慧城市建設，皆能與網際網路相連，IoT實現了人與物、物與物之間的溝通。自從台積電董事長張忠謀大喊「物聯網是Next Big Thing」之後，台灣的物聯網開始熱起來。但到底什麼是物聯網？物聯網和我們生活有什麼關係？物聯網又會帶來什麼樣的商業模式？本次研習課程由專業講師透過系統化及循序漸進的課程，可縮短自行摸索、嘗試錯誤的時間浪費。介紹未來生活及職場所需之物聯網智慧應用及技術的相關知識，協助全國大專校院及高中職教師，未來可融入相關教學課程中。
2、 辦理單位：

     指導單位：教育部技職司、北區技專校院教學資源中心

     主辦單位：崇右技術學院智慧生活科技學士學位學程、創新教學中心
     協辦單位：北區教學資源中心各夥伴學校
3、 活動對象：全國大專校院及高中職教師生，以30人為限，額滿為止
4、 活動時間：105年09月23日(五) 及  105年09月30日(五) 
5、 活動地點：崇右技術學院綜合大樓I302 (基隆市義七路40號)  
6、 活動流程規劃：
	日期 
	上課時間 
	課程內容 

	09/23
	08:30~09:00
	報到

	
	09:00~12:00
	物聯網發展歷程與架構 
· 物聯網的定義、目的與歷史發展

· 各國物聯網的發展情況

· 物聯網架構

	
	12:30~13:00
	午餐時間

	
	13:00~14:30
	物聯網智慧生活整合應用 
· 物聯網於智慧節能之應用

· 物聯網於智慧交通之應用

· 物聯網於智慧社區之應用

· 物聯網創新應用

	
	14:30~14:45
	休息時間

	
	14:45~16:30
	物聯網智慧安全、健康、照護整合應用 
· 物聯網、雲端、大數據之應用

· 穿戴式裝置於健康管理之應用

· 物聯網於健康、照護管理之應用

	
	16:30~17:00
	Q & A

	09/30
	08:30~09:00
	報到

	
	09:10~12:00
	物聯網網路層技術
· Zigbee 標準介紹

· Zigbee建網技術

· Zigbee 通訊技術

· 

	
	12:00~13:00
	午餐時間

	
	13:00~14:30
	物聯網網路層技術 
· 藍牙無線網路技術
· WiFi無線網路技術

	
	14:30~14:45
	休息時間

	
	14:45~16:45
	物聯網網路層技術 
· 電信聯網技術

	
	16:45~17:00
	Q & A


7、 報名網址： 
https://goo.gl/forms/SfKjmQmpGe3lCjIX2
8、 備    註： 
(1) 本場次由主辦單位核發16小時研習時數證明

(2) 本會於研習期間供應中餐
9、 聯 絡 人：智慧生活科技學士學位學程張幸卿主任
               TEL : 2423-7785分機545
                  Email : changh@cit.edu.tw

附件一

火 車：基隆火車站下車，轉搭乘信義國中線（201）、深美國小線（202）或深澳坑線（203）公車，可於崇右技術學院站下車。 

客 運：可搭國光客運北基線至基隆，再轉搭公車或計程車至崇右技術學院下車。 

開車：出大業隧道，東岸高架橋出口，經市立文化中心後，右轉信二路，再直走
至壽山路左轉上山，即可依照指標到達崇右技術學院。 
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